
Leistungen: 
 

 Bustransfer zum Flughafen Köln und zurück 
 Flug nach Malaga  
 Transfer zu Ihrem Urlaubshotel 
 9x Übernachtung im 4**** Riu Costa del Sol 
 Verpflegung: All inklusive 
 Reisebegleitung durch Ursula Knutzen 
 Reiserücktrittsversicherung: zu buchbar 

 
 
 
Reisepreis pro Person  
 
im Doppelzimmer                              € 1.419,-  
im Einzelzimmer                              € 1.999,-    
 
 
Stornobedingungen:  
 
Bis 42 Tage vor Reisebeginn 25%, danach gestaffelt bis zum 
Anreisetag bis zu 90% vom Reisepreis.  
 
Mindestteilnehmerzahl 15 Personen  
 
 
 
Buchung und Beratung bei 
Valerius – das Reisebüro 
54576 Hillesheim 
Tel.: 06593-1626 
info@eifelreisebuero.de 
www.eifelreisebuero.de 
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        Costa del Sol 

 
 

 
 
 

 
 

 

Gruppenreise Andalusien 
 

Begleitet von Ursula Knutzen 
 

14. – 23.10.2026 
 
 

 



 

Andalusien – Unsere Urlaubsregion 

Im tiefen Süden Spaniens liegt an der Küste die berühmte Costa 
del Sol. Sie gehört zu der Provinz Málaga in Andalusien und ist 
eine der beliebtesten Urlaubsregionen Spaniens. Mit mehr als 
300 Sonnentagen im Jahr macht die Costa del Sol in Andalusien 
ihrem Namen alle Ehre. Entdecken Sie mit uns die charmanten 
Küstenorte und die interessante Kulturlandschaft. 

Wer Andalusien wirklich kennen lernen möchte wird schnell 
feststellen, dass die Region mehr zu bieten hat als Musik, roten 
Wein und Flamenco. Beeindruckend sind dabei ganz besonders 
die Hauptstadt Sevilla. 

Die Costa del Sol verfügt über wahre Kulturschätze längst 
vergangener Zeit. Viele Orte an der Sonnenküste konnten ihren 
historischen Charme behalten, obwohl sie sich in beliebte 
Urlaubsziele verwandelten. Das römische Theater von Málaga, 
die Altstadt von Marbella oder die Stierkampfarena von Ronda 
und weitere Sehenswürdigkeiten lassen sich besichtigen 

Am besten ist es natürlich Andalusien mit viel Zeit und Muße zu 
erkunden, denn die Geschmäcker sind bekanntlich verschieden. 
Das gilt auch für das andalusische Landschaftsbild.  
Zu den bekanntesten Landschaften gehört sicher die Sierra 
Nevada. Eine weitere Besonderheit, die sich gleich für einen 
spannenden Tagesausflug anbietet ist die Tatsache, dass man in 
der Stadt Tarifa nur noch 14 km von Afrika entfernt ist und diesen 
faszinierenden Kontinent somit problemlos besuchen kann. Hier 
werden Afrika und Europa durch die Straße von Gibraltar getrennt. 
Wer sich für Museen und baugeschichtliche Denkmäler 
interessiert sollte, wird ebenfalls an der Costa del Sol fündig.   
 
 



Unser Hotel Riu Costa del Sol  
 
Die Anlage wurde 1972 gebaut und 2017 zuletzt renoviert. 
Der Sandstrand und die Promenade sind über eine kleine, wenig 
befahrene Uferstraße zu erreichen.  
Zudem verfügt das Hotel über ein À la carte Restaurant, sowie 2 
Buffetrestaurants. Wie alle Riu-Hotels bietet auch das Riu Costa 
del Sol eine abwechslungsreiche und frische Küche.  
Bei den angenehmen Temperaturen an der Costa del Sol können 
Sie sich auf der Sonnenterasse entspannen oder eine Abkühlung 
in einem der drei Pools genießen.  
Die in blau und weiß eingerichteten 26 m² großen Zimmer spiegeln 
das erfrischende Flair der Costa del Sol wider.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Reiseverlauf 
 
Am 14.10.26 Anreise per Bus ab Hillesheim, Prüm und 
Blankenheim zum Flughafen Köln (Die Abfahrtszeiten mit dem Bus 
werden rechtzeitig bekannt gegeben), Flug nach Malaga, kurzer 
Transfer zum Hotel RIU Costa del Sol.  
Während Ihres Aufenthalts haben Sie die Gelegenheit, die 
Umgebung näher kennen zu lernen.  
Am 23.10.26 heißt es Abschied nehmen: Transfer zum Flughafen, 
Rückflug nach Köln und Rücktransfer mit dem Bus zu Ihren 
Ausgangsorten.  


